13.04.2020 7 Kaacc Anrzebpa
Knaccnasa paooma

Tema ypoka: «l[IpuMeHEHHE Pa3TMUHBIX CTIOCOOOB PA3IOKECHHS Ha MHOKUTEIIN)

Teopemuueckas 4acmy: N3y4uTh ITYHKT 38

= DN - DD T . — N e L |
Pa3noxuth MHOTOUYIEH HA MHOXKUTEIN MOXKHO, IIPUMEHSAS IT0CIEA0BATEIBHO HECKOJIBKO a’*— b*=(a-b)a+b)
CIIoco6OB. ) (a+ bl =a*+2ab+ b
Y 100HO IPUMEHATD CISIYIOIINHI MOPSIOK: (a—-by=a?-2ab + b
— €CJIM €CTh OOIIHMI MHOYXHUTENb, TO BBIHECTH €T0 32 CKOOKY; T 5 5
@+ b*=(a+b)a*— ab+ b

— Pa3J0KUTh MHOTOWIEH HA MHOXKHUTENN C TOMOLIBI0 (POPMYIT COKPAILIEHHOTO YMHOXKEHUS, €CIIN
3TO BO3MO’KHO (B MHOT'OYJIEHE JIBAa WJIM TPU OJHOUJIEHA)

@’ — b*=(a—b)(a*+ ab + b?)

— HONPOOOBATh PA3JIOKHUTH HA MHOYKHTENH CIIOCOOOM IPYIIIMPOBKH (a + by’ =a*+3a’b +3ab* +b*
(a - by’ =a*-3a’b + 3ab® - b*
IIpaxmuueckas wacms (pa3o0path U NEPENUCATh B TETPaab) lIpuMepsl:
D (pasodp P paze) Ipnmep (at bt ey =a* + b Fe® ¥2ab+2qc+2be
S NN = - il

1) 12ab — 16a? = 4a(3b — 4a)

2) ax? — 4ay? = a(x? — 4y?) = a(x — 2y)(x + 2y)

3) 3x2+6xy+3y? =3x%?+2xy+y?) =3x+y)2 =3 +y)(x+y)

A ax+ay+3x+3y=(ax+ay)+ Bx+3y)=alx+y)+3x+y)=(x+y)(a+3)

Camocmoamenvhasn padoma no yuedonuxy: ctp. 176, Ne934(1 crpoka), Ne939 (rne), Ne942

Homawnasn paooma: Ne 934(2 cmpoka), Ne939(a,0,6), 943

Tlosacnenus:

1. Knaccuyro paboTy 00s13aTeIbHO BO BpeMsl YpoKa Iepenucarh B TeTpaab (1aTa, TeMa u najee padbota mo Teme ypoka). [IpoBepka terpaneii OyaeT ¢ y4eToM HaTuIHsI

2. oMamnHss paboTa JoJKHA OBITH BBITIOJIHEHA B pabodeil TeTpaau B MOJIHOM 00beME, €€ HYy)KHO cpoTorpagupoBaTh U OTHPABUTH HA a/IpEC 3JIEKTPOHHON MOYTHI
shvydko2021@mail.ru wumm B cereBom ropone ne nosauee 18.00 14 anpens 2020.

Ypox 1 MBOY COLL Ne6 810K Anacmacus Cepeeesha
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